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REFERAT FRA MØTE FOR STRANDA MENIGHETSRÅD 07.03.23 

 

Det ble avholdt møte for Stranda menighetsråd på Stranda menighetshus tirsdag 7. mars kl 19 -21:00 

 

Tilstede:  Vigdis Coucheron, Anne Berit Sæther, Astrid Høgli, Reidun Hindrum, Jakob Dalsaune og 

Jon Normann Tviberg  

Forfall: Trude Iren Bergman og sokneprest Cato Halvorsen 

 

 

Følgende saker er til behandling: 

Sak 08/23      Godkjenning av referat fra møte 7.februar 2023 og saksliste for dagens møte. 

Sak 09/23      Referatsaker 

• Kort informasjon om gudstjenesten og kirkelige handlinger siden sist møte. 

• Informasjon fra befaring i kirka – egen sak. 

• Status etter 125-årsjubileumet. 

• Fest for årets 50-årskonfirmanter. 

• Div sykmeldinger – kort status. 

Sak 10/23       Gudstjenesteliste våren 2023, fordeling offer og vert.  

Sak 11/23 Forberede høstens menighetsrådsvalg.  

Sak 12/23 Fest for årets konfirmanter, med foresatte. 

Sak 13/23     Befaring i kirka. Nye alterklede og endring av barnekrok. 

Sak 14/23 Eventuelt. 

  

 

Referent 

Astrid Høgli 

 

 

 

 

 

Sak 08/23    Godkjenning av referat fra møte 7.februar 2023 og saksliste for dagens møte. 

 

Forslag til vedtak: 

Referat 7/2-23 og innkalling og saksliste for dagens møte godkjennes 

  

Vedtak:  

Enstemmig som forslag til vedtak 
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Sak 09/23    Referatsaker 

• Kort informasjon om gudstjenesten og kirkelige handlinger siden sist møte. 

o Det har vært en gudstjeneste i Stranda kirke siden sist møte for menighetsrådet; 19. 

februar. Det ble en misforståelse da soknepresten sa at den var avlyst på forrige møte, 

men det var vist noe annet arrangement som var avlyst. Tiltros for misforståelser og ikke 

noe informasjon på forhånd, ikke kirkevert heller, så var det godt oppmøte. 

o Motivasjonstime for konfirmantene sammen med kirkens nødhjelp. Konfirmantene fikk 

informasjon om hvordan de skal gå frem ved innsamling av penger i bygda 

• Informasjon fra befaring i kirka – egen sak, sak 13/23 

• Status etter 125-årsjubileumet. 

o Ennå ikke mottatt billettpenger for konserten med Ola Bremnes. Det er sendt gjentagende 

purringer til Culco. Fosen regnskap har fått originalregningen og med purringer. Denne 

saken blir fulgt opp. 

• Fest for årets 50-årskonfirmanter. 

o Det er per dags dato ikke kommet hvilke dager det blir gudstjenester for høsten. Når det er 

i orden, kan dag bestemmes for årets 50 års konfirmanter. Dette må være klart før 

invitasjon blir sendt ut. Invitasjon blir ordnet fra kirkekontoret. Se under eventuelt hva 

som ble gjort tidligere (klippet fra et tidligere saksbehandling) 

• Div sykmeldinger – kort status. 

o Sokneprest Cato er sykmeldt i en periode. Vikarprester er tidligere sokneprest Vreni 

Grønning, Einar Strøm; prest i Roan og prest Ingunn Aarseth Høivik. Hun blir mest 

sannsynlig spurt på gudstjenesten på skjærtorsdag. Hvis problemer med prest i påsken, så 

bør skjærtorsdag prioriteres fremfor palmehelga.  

o Hanna Askjemshalten er i en praksisperiode i studien sin som diakon 

o Kirkeverge Anita Kristiansen er 70 % sykemeldt 

o Ny organist er Silje Vang Pedersen. Hun er i stedet for Knut Ola Vang som har permisjon 

fra sin stilling 

o Ny kirketjener er på plass etter Asle Waade. Det er Tom Erik Røstad.  

o Det er ansatt ny prost. Steinar Leirvik har takket ja til stillingen. Oppstart 1. juni eller 

etter sommerferien.  

o Informasjon om utvidet frist til 15. mars for innsending av forslag til lek kandidat til 

Nominasjonskomiteens liste til bispedømmerådet og kirkemøtet, innen kirkevalgreglenes 

frist som var 1. februar 2023 

 

Forslag til vedtak: 

Referatsaker tas til etterretning. 

 

Vedtak:  

Enstemmig som forslag til vedtak 
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Sak 10/23    Gudstjenesteliste våren 2023, fordeling offer og vert.  

 

Forslag til vedtak: 

 

19.03.23 Gudstjeneste Stranda kirke kl 11 

  Lys våken 

  Enkel kirkekaffe 

  Presentasjon av årlige informasjonsmøte 

  Kirkevert: Vigdis Coucheron  

  Offer: Menighetens eget arbeid 

 

02.04.23 Palmesøndag høytidsgudstjeneste Stranda kirke kl 11 

  Kirkevert: Jon Normann Tviberg 

  Offer: Menighetens eget arbeid 

 

06.04.23 Skjærtorsdag- høytidsgudstjeneste Stranda kirke kl 18 

  Kveldsmat 

  Kirkevert: Jon Normann og May Elin Tviberg 

  Offer: 

 

30.04.23 Temagudstjeneste med konfirmanter Stranda kirke kl 11 

  Kirkevert: Astrid Høgli 

  Offer: Misjonsprosjekt 

 

17.05.23 Gudstjeneste i Stranda kirke kl 11:45 

  Kirkevert: Reidun Hindrum og Anne Berit Sæther 

  Offer: Redd barna 

 

28.05.23 Hindrem stavkirke kl 15 

  Kirkevert: Stavkirkelaget 

  Offer: Hindrem stavkirke 

 

04.06.23 Konfirmasjonsgudstjeneste Stranda kirke kl 11 

  Det er 10 konfirmanter 

  Kirkevert: Vigdis Coucheron og Astrid Høgli 

  Parkeringvakt: Jakob Dalsaune 

  Offer: Menighetens eget arbeid 
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04.06.23 Konfirmasjonsgudstjeneste Hindrem stavkirke kl 13:30 

  Det er 3 konfirmanter  

  Kirkevert. Anne Berit Sæther 

  Offer: Menighetens eget arbeid 

 

Vedtaket: 

Enstemmig som forslag til vedtak 

 

 

 

 

 

 

 

Sak 11/23  Forberede høstens menighetsrådsvalg.  

 

Alt til valgdagen blir ordnet av kirkekontoret. Det er ansatt en prosjektleder som jobber sammen med 

kirkeleder. Elise Tetlimo har en 20% stilling opp mot dette.  

 

Vi ordener valgfunksjonerer og har satt opp en liste gjennom dette møte. Dette opp mot slik det ble gjort 

for 4 år siden, med 2 puljer 

- Tore Kruken 

- Janne Skånøy 

- Gunvor Rognes 

- Vigdis Coucheron 

- Jakob Dalsaune 

- Astrid Høgli 

- Frøydis Aksnes 

- Trude Iren Bergman 

 

Tilholdssted er ønskelig som for 4 år siden, i lille salen i samfunnshuset i Vanvikan. 

 

Menighetsrådslisten er nesten fylt opp. De har 10 stykker som har sagt ja. Det har tidligere vært 11, men 

Jon Normann informerer de at 10 stykker er nok.  

 

Forslag til vedtak: 

Dette tas opp på neste møte. De nevnte valgfunksjonerer må få informasjon og gi tilbakemelding om de 

har mulighet til å sette valgdagen 

 

Vedtaket: 

Enstemmig som forslag til vedtak 
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Sak 12/23  Fest for årets konfirmanter, med foresatte. 

 

Fest for årets konfirmanter bør vi arrangere, gjerne i forbindelse med Tema-gudstjenesten 30.april, slik at 

foreldre og konfirmanter kan få svar på sine spørsmål og at vi kan takke de av som konfirmanter.  

 

Festkomiteen har vært engasjert og det har vært et enkelt program. Gjerne med bilder fra konfirmant 

weekend. 

 

 

Forslag til vedtak. 

Fest for årets konfirmanter arrangeres søndag 30.april rett etter Temagudstjenesten. 

Janne Skånøy leder for festkomitéen er kontaktet og sagt ja til å stille opp. Festkomitéen trenger mere 

informasjon i etterkant om hvor mange som kommer. Jon Normann holder de orientert om antallet. 

Sokneprest Cato og trosopplærer Elise deltar og leder festen. Kirkevert Astrid Høgli vil også delta i 

Stranda menighetshus sammen med konfirmantene og deres foresatte.  

 

Vedtak: 

Enstemmig som forslag til vedtak 

 

 

 

 

 

Sak 13/23   Befaring i kirka. Nye alterklede og endring av barnekrok. 

 

Saken kommer etter eventuelt sak i forrige menighetsrådsmøte. Det er gjennomført befaring og vi ser nå 

på mulige løsninger. 

 

Antependium:  

Menighetsrådet har mottatt mail ang farge på antependium( alterkledet). De synes det er flott at vi ønsker 

å forsterke gudstjenesteopplevelsen med å fornye kirketekstilene. Det er ingen spesielle fargekoder for 

antependium, men det må være tydelig hvilken liturgisk farge det er. Det er viktig å se på helheten i 

kirkeinteriøret, at fargen på antependium samstemmer med det øvrige interiøret. Når stoffprøver og 

skisser/beskrivelse på hvordan de ser for seg det ferdige produktet er klar, må dette sendes biskopen til 

godkjenning -  altså før arbeidet med selve utførelsen starter. 

 

Mille Kristin Solheim har sagt seg villig til å sy antependium. Det blir brukt borrelås system slik at det 

kan løsnes uten å ødelegge noe. Fargene i kirken er viktig å se på i forhold til rett farge. Etter valget er 

gjort og før arbeidet starter, må det sendes inn søknad om dette. 
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Informasjon fra Vigdis at glassplata på alteret er litt for kort. Hun kom med forlag om å trekke den mere 

frem for å berge alterduken bedre. Dette skal sees på møte 17 mars. To medlemmer fra menighetsrådet og 

kirketjenere skal sammen se på løsninger i forhold til dette og barnekroken 

 

Barnekrok: 

Vigdis og Anne Berit har vært på befaring og skissert en planløsning. Viktig at kirketjenerne er enige i 

det som ble lagt frem. De skal møtes 17. mars i kirken. 

Endring av barnekroken er å fjerne benken. Ønskelig med stoler i stedet for benken. 

Ordne med kasser med plastesker med lokk oppi. Dette til å ha leker i.  

Rørstolene som per dags dato står i gangen i Stranda kirke, kan de settes en annen plass? Det har vært 

finere med noe annet, benken fra barnekroken? 

 

Forslag til vedtak: 

Orientering og oppfølging av dette til neste menighetsrådsmøte 

 

Vedtak: 

Enstemmig som forslag til vedtak 

 

 

 

Sak 14/23  Eventuelt 

 

• Angående 50 års konfirmanter 2022 

Menigheten arrangerer fest for 50-årskonfirmantene hvert år . Det bruker å være slutten av 

august eller først på september. Kirkekontoret ordner og sender ut invitasjon til alle 50 års-

konfirmantene. 

 

Noen må lede festen. Ikke helt klart ennå hvem som kan være leder for vertskapet på gjeldene 

tidspunkt. Dette tas opp på et senere møte.  

 

Leder Janne Skånøy for festkomiteen varsles når datoen er fastsatt. Det er hvert år festkomiteen 

som er ansvarlig for maten. Vi anbefaler at det også i år serveres sodd, kaffe og kaker. Håper 

dette arrangementet lar seg gjøre å arrangere i forhold til smittereglene på gjeldene tidspunkt.  

 

 

• Neste menighetsrådsmøte blir onsdag 19. april da flere av medlemmene ikke kunne komme 11. 

april. Obs tidspunkt blir kl 20, ikke kl 19. Informasjon blir lagt ut på messenger gruppa til 

menighetsrådet 

 

Mvh 

 

Jon Normann Tviberg 

Leder for Stranda menighetsråd 


